Yollande Djivoh se relance dans l’arbitrage 

Yollande Djivoh se relance dans l’arbitrage




Yollande Djivoh fait déjà preuve de beaucoup d’assurance.


Revenue du Bénin il y a deux mois pour un deuxième séjour en Belgique, Yollande Djivoh a repris l’arbitrage avec Jean-Pol Sohy comme parrain.
Yollande Djivoh a séjourné en Belgique entre 2009 et 2011. Elle a suivi un masters en kiné à l’UCL. «Je jouais au volley-ball au Bénin mais c’est un sport qui n’est pas beaucoup pratiqué dans mon pays. J’ai voulu m’affilier à un club en Belgique. J’ai rejoint Limal/Ottignies», indiquet-elle.
Elle est de retour en Belgique depuis deux mois. «J’habite à Louvain-la-Neuve. Je suis un doctorat en kiné, toujours à l’UCL. Cela me donnera la possibilité d’enseigner. Mon mari et mes deux enfants vivent au Bénin.»
Elle est en Belgique pour quatre ans. «Mais pas de manière continue. L’expérimentation pour ma thèse se fait en partie en Belgique, en partie au Bénin. Je retournerai donc régulièrement au pays.»
Elle a repris contact avec le monde du volley-ball dès son retour sur le sol belge. «Les horaires à Limal/Ottignies ne me convenaient pas. J’ai donc cherché un club dans la région. Je me suis affiliée au club de Rixensart où je joue dans la provinciale 2, composée des plus anciennes.»

À Villers-la-Ville en messieurs
Déjà arbitre lors de son premier passage en Belgique, la jeune dame de 31 ans s’est remise à l’arbitrage. Elle est actuellement en stage avec comme parrain, Jean-Pol Sohy. «J’ai suivi des cours théoriques personnalisés.»
Elle a démarré son apprentissage sur le terrain à Limal. «Après avoir réussi l’examen théorique avec 86% des points, nous avons entamé la phase d’observation lors d’un match à Limal où elle devait regarder comment cela se passe, signale Jean-Pol Sohy. Elle a ensuite arbitré un match réserve de provinciale 2 dames entre Rixensart et Barbãr Girls. Puis, elle a ensuite fait la feuille de match première. Le 3 décembre prochain, elle arbitrera seule le match entre Villersla-Ville et Eagles en P3 hommes. Je serai toujours présent. À ce moment, on verra si elle peut voler de ses propres ailes.»
Son premier match première sera un match en messieurs. «Ce sera sans doute plus impressionnant d’arbitrer les messieurs», sourit Yollande Djivoh.
Elle est passionnée par l’arbitrage. «J’avais déjà arbitré lors de mon premier passage en Belgique. J’aime bien arbitrer, je le fais par plaisir.»



