Rapport du Conseil d'Administration de l'ASBL BWBC Volley 
du 19 août 2019 à 19h30 à l'Axisparc
Présents: Pierre Vander Vorst, Raymond Bricart, Emmanuel Bonami, Jean-Luc Haubruge, Philippe Jans, Frédérick Vandenbemden et Didier Vanleeuw
Pour le Brabant wallon et Bruxelles-Capitale : Eric Bamps et Jean-Pierre Brouhon

Excusés: Francine Breekpot, Eric Davaux et Jean-Pol Sohy
Préambule
· Une discussion s’engage sur la présence des invités désignés par les entités ainsi que sur le mode de fonctionnement du CA élargi.

L’avis des invités est qu’ils sont membres à part entière du CA.

Frédérick rappelle que les statuts parlent d’invités et non d’administrateurs et que c’est donc le CA qui peut décider s’ils doivent participer ou non à l’ensemble de la réunion mais est partisan d’une participation à l’ensemble sauf cas exceptionnel comme par exemple des votes confidentiels.
Cette position est rejointe par Raymond, Emmanuel, Jean-Luc, Pierre et Philippe qui sont également pour une présence plus complète.
Didier est d’avis qu’il faut modifier les statuts du BWBC pour mieux intégrer les entités qui sont seules reconnues par la FVWB.
Rappel est fait que la convocation et l’ordre du jour doivent être envoyés au président ET au secrétaire des entités.

· Interprovinces FVWB : Quid sélection BWBC ou sélections BW et BC car la FVWB a repris le modèle des finales francophones pour les interprovinces, soit 7 entités ?
Un programme de sélection BWBC a déjà été mis en place.

Pour le BC il n’est actuellement pas question de créer une sélection. Par contre l’entité est partisane d’une organisation par et dans les 7 entités. Le CA de BC fera un appel aux clubs bruxellois pour l’organisation de l’interprovince en novembre 2019.

Le BC est d’avis qu’il faut répondre à la FVWB de manière réfléchie et commune (BC, BW et BWBC) et ne pas refuser net la proposition de la FVWB.

Le BW est plus divisé. Certains administrateurs seraient pour la séparation d’autres (majoritaire actuellement) contre. Ils doivent en discuter en CA (fin août). Pour Eric Bamps ce sont deux organisations différentes car les finales francophones s’adressent aux clubs et les interprovinces aux sélections des entités.

Pour cet interprovince on gardera donc une sélection BWBC. Un courrier commun sera adressé en ce sens à la FVWB.

· Protocole : Le BC a demandé à plusieurs reprises au BW de proposer des dates en vue d’une réunion. Sans succès pour l’instant. Eric Bamps relancera Francis Offermans afin de planifier dans un premier temps une réunion etnre le BW et le BC. Dans un second temps une réunion sera organisée entre le BW, le BC et le BWBC.
Rappel est fait que les statuts des ASBL devront être fortement adaptés suite à la modification de la loi. A cette occasion il serait indiqué d’intégrer les relations entre les trois ASBL.

1. Président et Secrétaire 
· Le CA approuve le rapport du 17 juin en intégrant les observations faites par plusieurs administrateurs.
Si des observations sont faites et intégrées, il est demandé d’envoyer le PV adapté avant son approbation afin que tous les administrateurs puissent prendre connaissance des modifications et approuver la version finale.

· Six formations pour la nouvelle feuille électronique ont été mises en place (les 20 et 21 septembre ont été ajoutés).
· Instructions CPC : le document présenté par Didier est adapté à plusieurs endroits (titre, documents à présenter, feuille de match, carte de coach basique, liste de force, homologation). Le document sera finalisé par Didier et transmis par courriel aux administrateurs pour approbation.

· La prochaine AG du BWBC est fixée au 14 décembre 2019. Un appel d’offre sera lancé.

· Assises FVWB : l’invitation a été lancée aux clubs et relayée par les entités.

· Site BWBC : Les mises à jours se font. Rappel est fait que les demandes doivent passer par Jean-Pol ou Pierre.

Frédérick fait remarquer que les publications au Moniteur belge ne sont pas à jour et très incomplètes et demande d’y remédier.
2. Technique et Jeunes
· Il n’y a pas eu de réponse à l’appel à candidature du 19 juin pour l’encadrement de la sélection. Il manque donc toujours une personne. Pierre fera le tour de ses contacts.

3. Statuts et règlements 

· Pas discuté en l’absence du reponsable de la commission.
4. Arbitrage

· La commission est composée d’Emmanuel Bonami (président), Hamis Issa Issovich (secrétaire), Patrick Brogniet, Yvan Moisse, Pierre Haubruge, Jean-Pol Sohy et Philippe Van Beeck.
· Une session d’examen pour les nouveaux arbitres est fixée au 21 septembre 2019.
· Il y a 39 arbitres inscrits au BWBC dont 7 fédéraux et 4 longs congés. Un week-end complet comptant 50 rencontres il risque d’y avoir beaucoup de rencontres sans arbitre.
· La réunion annuelle des arbitres est fixée au 6 septembre 2019 à 20h à l’Axis Park.

· Nouveau polo d’arbitrage. En vertu de l’article 31.1 de notre ROI laes arbitres auront le même polo que celui de la FVWB.

· Travailleur associatif : après une longue discussion le point est reporté au CA du 17 septembre 2019 pour lequel Didier préparera un document exposant tous les tenants et aboutissants.
5. Compétitions
· Quatre questions ont été posées aux clubs.

· Quels clubs utiliseront feuille électronique et quels clubs mettront une fontaine à disposition du club visiteur. La CPC communiquera le résultat à ces deux questions à tous les clubs.
· Concernant les qualifications en vue des finales francophones jeunes, treize clubs sont pour le maintien de qualififactions communes BW et BC, quatre sont contre et huit se sont abstenus (ne participant actuellement pas à ces qualifications). Plusieurs clubs ont demandé qu’il y ait un intérêt pour tous les matchs.
· Aucun club n’est intéressé par la participation aux championnats d’Europe

· Le BWBC organisera donc les prochaines qualifications en vue des finales francophones en trouvant une formule qui puisse garantir un intérêt pour toutes les rencontres.
6. Trésorerie 
· Quelques adaptations seront prévues suite aux décisions de la dernière AG. Le trésorerier a étudié trois hypothèses :

· X à 2 EUR, inscriptions inchangées : les rentrées diminueraient de 1.800 EUR

· X à 0 EUR, inscriptions inchangées : les rentrées diminueraient de 6.000 EUR

· X  et inscriptions à 0 EUR : les rentrées diminueraient de 9.000 EUR

· Trois clubs sont en dettes. Un rappel sera envoyé.
7. Divers

· Didier souhaite raccourcir les réunions du CA. Il demande donc que l’ordre du jour soit bouclé une semaine avant la réunion et que les éventuels documents soient envoyés dans le même temps. Frédérick rappelle que les statuts stipulent que la convocation doit être envoyée au moins 5 jours avant la réunion.

· Portail : Jean-Luc a reçu les accès. Didier et Jean-Luc se réuniront prochainement pour organiser les affiliations des loisirs.

· La réclamation de Star Ice a été jugée irrecevable car hors délai.

· Philippe a été contacté et a accepté d’être secrétaire de la commission de réclamation de la FVWB.

· Jean-Pierre déplore le triste état dans lequel est le beach volley en FVWB.

· Afin de mettre à jour le registre UBO de l’association, Frédérick prend note des numéros de registre national des différents administrateurs présents. Il demande également les dates de début et fin de mandat. Certains administrateurs n’ayant pas l’information, ils la communiqueront à Frédérick afin qu’il puisse mettre le registre à jour.

8. Prochain CA
· Le CA fixe le prochain CA au mardi 17 septembre 2019 à 19h30 à l'Axisparc.
Fin de la réunion : 22h50
